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Решите примеры 
Устно:



Решите цепочку:

9,8 3.9 3 4.8
9.6



Задача на проценты:

� На Новый год у Маши собралось много 
родственников. Каждый из них принёс 
разные фрукты: тётя Катя принесла 10 
яблок, дядя Вова 5 гроздей дорогого 
винограда, бабушка принесла 10 груш, 
дедушка 5 бананов, а сестра Рита донесла 
все оставшиеся необходимые фрукты. 
Сколько процентов всех фруктов пришлось 
нести Рите, если всего было 40 фруктов?

�                                                    25%



Диаграмма количества еды в 
холодильнике.К празднику холодильник всегда набит продуктами, 

постройте круговую диаграмму, распределяющую их. В 
холодильнике сегодня есть:

Овощи и фрукты-10кг.
Мясо-8 кг.
Молоч. продукты-3 кг.
Соленья-6 кг.
Грибы и ягоды-4 кг.
Рыба-4кг.

Правильный ответ: №1



Конец!!!


